

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.12.2021 Numéro de publication: HR02-1005351022

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FONDATION SPE SALVI, Fribourg, nouveau FONDATION SPE SALVI en liquidation

FONDATION SPE SALVI en liquidation c/o Multifiduciaire Fribourg S.A. Rue Faucigny 5 1700 Fribourg

Jusqu'ici Rue Faucigny 5 1700 Fribourg

FONDATION SPE SALVI, à Fribourg, CHE-115.201.795 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225826). Selon décision de l'Autorité de surveillance du 20.10.2021, la fondation est dissoute. Nouveau nom: FONDATION SPE SALVI en liquidation. Nouvelle autre adresse: adresse de liquidation: Chemin des Charmettes 7, c/o ofisa SA, Me Fabien Maret, Case Postale 7063, 1003 Lausanne. Nouvelle personne inscrite: Maret Fabien Benoît, de Val de Bagnes, à Pully, liquidateur, signature individuelle.

Registre journalier no 8902 du 02.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg